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Kinek ajánljuk

Ha már régóta vágyott egy kertben is használható, esztétikus elektromos grillsütőre, akkor végre egy jó hír: Itt a Steba VG500!

A német Steba talán az egyik legnagyobb elektromos grillsütőt alkotta meg, amikor a Steba VG500 prémium elektromos grillsütőt létrehozta. A Steba VG500, kategóriájában

egyedülálló termék, mind anyagát, mind megjelenését tekintve.

Ha Ön is elkötelezett híve a prémium termékeknek, a legjobb minőséghez ragaszkodik, és nem éri be középszerű megoldásokkal, akkor a Steba VG500 elektromos grillsütő az Ön

háztartásából sem hiányozhat!

Tartson hétvégi grillpartit és kápráztassa el vendégeit, rokonait, barátait a Steba VG500 grillsütőben sült ízletes, pazar ételekkel!

A Steba VG500 prémium elektromos grillsütőt Önnek ajánljuk, ha:

egyedi, különleges grillsütőt szeretne, ami nem fordul elő minden háztartásban

minőségi, prémium BBQ  asztali elektromos grillsütőt keres a hétvégi kerti partikhoz,  összejövetelekhez, vagy a teraszon való sütögetéshez

a Low-Fat technológiát  keresi egy grillsütőben, ami azt jelenti, hogy a felesleges  zsiradék egy erre kialakított edényben gyűlik össze sütéskor,  így ételei nem fognak a kisült

zsírban állni

egy nagy felületű  grillsütőt szeretne, melyen elférnek különböző húsok és  zöldségek, így azok íze nem keverik össze egymással, vagy  külön szeretné sütni a sovány húsokat a

zsírosabb húsoktól,

Egy igazi steak sütőt  keres. A 300°C ig beállítható öntvény grill lapokon a  legigényesebb bélszínt is tökéletesre készítheti.

fél, hogy grillezéskor  húsai kiszáradnak. Ebben az esetben is megoldás lehet a Steba  VG500 elektromos grillezője, ugyanis beépített  hőmérséklet-kijelzőjű fedéllel rendelkezik,

ez pedig azt  jelenti, hogy sütés közben le tudja fedni a húsokat,  zöldségeket, így nem párolog el belőlük a nedvesség sem,

nem szeretné, hogy a grill  lapokról különböző anyagok oldódjanak, pattogjanak le. Mivel a  vasöntvénylapok felülete zománcozott, sokkal jobban ellenállnak,  mint más bevonatú

grillsütők lapjai

Ön is úgy gondolja, hogy a  kerti sütögetés után megérdemli a pihenést és nem szeretne  sokáig a grillsütő takarításával foglalkozni

kifejezetten, olyan  grillsütőt keres, aminek egyedi, saját gurulós grillasztala van,  mellyel könnyedén áthelyezheti a grillezőt egyik pontból a  másikba  (VG500 PLUS)

Kíváncsi még több információra a Steba VG500 működésével kapcsolatban?

Érdekli Önt a grillkészülék működése, és még nem sikerült eldöntenie, hogy melyik Steba grillsütőt válassza?

A HOGYAN MÜKÖDIK fülön

Olvassa el, hogyan működik a Steba VG500 prémium minőségű elektromos grillezője,  mi pedig garantáljuk, hogy sikerül egy jó döntést meghoznia, annak érdekében, hogy Önnek is a

legjobb és legmegfelelőbb grillkészüléke legyen otthonában!

Két külön szabályozható grillfelület

Kivehető grillrács

max 300°C

Szigetelt fogantyú

Hőmérő

Felnyitható fedél

A hozzá illeszkedő grillkocsi külön rendelhető.

Teljesítmény: 2400W

Grill felület: 2x 23 x 34 cm

Méret: 26 x 52 x 47,5 cm

Súly: 14,8Kg

 

Hogyan működik
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Egyszerű beüzemelés

Ha a Steba VG500 prémium elektromos grillkészülék mellett dönt, készüljön fel rá, hogy nem kell többet a faszénnel és a gyújtóssal foglalkoznia!

Elkerülheti, hogy ételei átvegyék a gyújtós folyadék ízét, nem fog beleivódni grillezett ételeibe az ásványolaj okozta kellemetlen íz.

Egészen egyszerűn, csak állítsa Steba VG500 grillsütőjét egy asztalra, pultra (vagy a külön erre kialakított gurulós grillkocsira) csatlakoztassa a sütőt egy áramforráshoz és állítsa be a

kívánt hőmérsékletet mind két grillsütő lapon.

Igen, jól olvasta! 

A két grillsütő lapja a Steba VG500 grillezőnek ugyanis külön-külön szabályozható

Az egyenként állítható grillsütőlapok hőmérséklete maximum 250 °C és 300 °C-ig állítható, amit kiemelkedő 2400 Wattos teljesítményének köszönhet, illetve a lapok alatt futó

fűtőszálnak. Amint a grillsütő eléri a beállított hőmérsékletet, a hozzátartozó kis hőmérsékletjelző lámpa világítani fog.

Helyezze el a Steba VG500 grillsütőn az egyik zománcozott lapra a bepácolt, megfűszerezett, ínycsiklandozó hússzeleteit, majd a másik grill lapra tegyen grillzöldségeket, paradicsomot,

cukkinit, gombát, ezután fedje le a sülő grillfinomságot a grillkészülék tetejével.  Állítsa be, hogy a hús és a zöldségek milyen hőfokon süljenek, akár külön-külön!

A grilltetőbe épített termosztát megmutatja az aktuális hőmérsékletet, ami a grillsütőben uralkodik, miközben az Ön ételei a grill lapokon sülnek.

Dőljön hátra és élvezze a kerti partik különleges hangulatát, a hétvégi közös sütögetéssel egybe között beszélgetéseket! 

Nem kell attól tartania, hogy ételei kiszáradnak

vagy a zsírban fognak tocsogni, és nem győzi majd róluk felitatgatni a kisült olajat és levet.

 A Steba VG500 grillkészülék nemesacél fedele, ugyanis magában tartja a sülés közben keletkezett gőzt, melynek egy része a zsírgyűjtőtálcán lévő réseken át tud távozni, így ételei

nem főni vagy párolódni fognak, hanem sülni. A Low-Fat technológiának köszönhetően mindeközben a kisült zsír is az erre kialakított tartóban gyűlik össze.

Nagy grill felület

A Steba VG500 grillkészülék lapjai felületükön zománcozott, kialakításuk pedig bordázott és sima. Ennek köszönhetően, egyik felén húsokat, másikon zöldségeket, gyümölcsöket,

sajtokat grillezhet.

A lapok mérete 23 * 34 cm, így akár egy nagyobb hal filét is megsüthet rajta. A kész ételeket, elhelyezheti az inox tartóperemen, így tálalásig sem hűlnek ki.

A kész ízletes fogásokat máris tálalhatja családjának! 

Szigetelt fogantyú

A biztonságos grillezés egyik alapvető eleme. Nem kell külön hőszigetelt kesztyűt használnia ahhoz, hogy felnyissa a grill fedelét. A szigetelt fogantyúknak köszönhetően a Steba VG500

fedelét egyszerűen felnyithatja és lecsukhatja anélkül, hogy megégetné magát.

Egyszerű takarítás

A Steba VG500 grillkészülék lapjai könnyen kivehetők, és elmoshatóak. A zsírt sem kell a lapokról vakargatnia, hiszen az mind a zsírgyűjtő tálcába lecsepegett grillezés közben.

Egyszerűen távolítsa el a tálcából az összegyűlt olajat, és tisztítsa el a tálcát. Masszív nemesacél házát pedig könnyedén letörölhető egy papírtörlő segítségével. 

Válassza a kényelmet, süssön egészséges ételt szeretteinek! 

A Steba VG500 prémium BBQ asztali grillkészülékével biztosan, olyan ételt fog kapni, amilyet szeretne. 

Egészségesebb grillezett falatok

Nem kell attól tartania, hogy más kémiai anyagok is beleoldódnak a sülésközben az ebédjébe. Tálaljon egészséges és ízletes grillezett zöldségeket családjának. A zománcozott

felületnek köszönhetően sokkal strapabíróbb a lapok anyaga, ne egyen többé teflont a grillfalatok mellé!

Élvezze a kerti partik hangulatát! A Steba VG500 készülékkel a grillezés sem lesz többé egy teher, sem grillezés előtt, sem után, a takarítás miatt.

Engedje meg magának, hogy egy  minőségi készülék legyen a társa és segítője a grillezésben, melyhez mi 2 év garanciát biztosítunk Önnek!

A hozzá illeszkedő grillkocsi külön rendelhető.

Teljesítmény: 2400W

Max hőmérséklet: 300°C

Grill felület: 2 x 23 x 34 cm

Méret: 26 x 52 x 47,5 cm

Súly: 14,8Kg
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